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Odbor koncentrácií Protimonopolného úradu SR (PMÚ) schválil koncentráciu podnikateľov Skanska CZ, a.s. a
Stamart Martin, s.r.o. „Úrad dospel k záveru, že koncentrácia podnikateľov Skanska CZ, a.s., a Stamart
Martin, s.r.o. nevytvára a ani neposilňuje dominantné postavenie podnikateľa Skanska CZ, a.s., ktorého
dôsledkom sú významné prekážky efektívnej hospodárskej súťaže na relevantných trhoch, ktorými sú trh
výstavby bytových budov a výstavby budov pre priemysel a služby,“ informovala hovorkyňa PMÚ Alexandra
Bernáthová. Rozhodnutie nadobudlo právoplatnosť 15. marca tohto roka. Koncentrácia podľa PMÚ spočíva
v získaní priamej výlučnej kontroly firmy Skanska CZ, a.s. nad spoločnosťou Stamart Martin, s.r.o.
 Akvizovaný Stamart Martin má patriť k pilierom skupiny Skanska v oblasti pozemného staviteľstva.
„Slovenský trh sa v oblasti pozemného staviteľstva vyvíja dynamicky a Stamart bude v našich aktivitách
významnou posilou,“ uviedol koncom novembra minulého roka na margo prevzatia martinskej firmy
skupinou Skanska predseda predstavenstva a generálny riaditeľ firmy Skanska PS Zdeněk Burda. Skupina
Skanska v minulom roku na Slovensku utŕžila 6,2 mld. Sk. Medziročne to predstavuje nárast o 6 %.
Prevádzková strata EBIT predstavovala vlani 172 mil. Sk. „V tomto výsledku je započítaná aj opravná
položka na viac ako štvrťmiliardovú, no doposiaľ neprávoplatnú pokutu od Protimonopolného úradu SR,“
konštatovala vo februári tohto roka Skanska. 
 
 

Spoločnosť Skanska CZ, a.s. je súčasťou skupiny Skanska. Skupina Skanska je celosvetovo aktívna v širokej
oblasti stavebných, ako aj developerských činností. Predmetom podnikania spoločnosti Skanska CZ, a.s., je
stavebná činnosť s prioritným zameraním na realizáciu dopravných, občianskych, bytových, inžinierskych a
priemyselných stavieb. Na území Slovenskej republiky Skanska CZ, a.s. pôsobí podľa PMÚ prostredníctvom
dcérskych spoločností Skanska BS, a.s., Skanska DS, a.s., Skanska CZ, a.s., IPS Slovakia, s.r.o., Skanska
Technológie, a.s., Skanska Development SK, s.r.o. a Skanska PS a.s. Spoločnosť Stamart Martin, ktorá
vznikla v roku 1990, sa zameriava predovšetkým na realizáciu pozemných stavieb, konkrétne sa jedná o
priemyselné, bytové a občianske stavby, pričom prevažuje výstavba budov pre priemysel a služby.
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